

OBSAH

Předmluva, kterou napsal spisovatel a scenárista Jiří Stránský pro Hanu a pana Wellingtona	5
Kapitola první, v níž možná dojde k únosu vrtulníku	7
Kapitola druhá, v níž se představí Andula, Vosa, Čmelák, Sirius, Sokol, Kolibřík, pan Wellington a jakýsi popletený Telefunken	9
Kapitola třetí, v níž se objeví zlý vůdce Adolf s malým černým knírkem	14
Kapitola čtvrtá, v níž dá pan Wellington třem zlosynům za vyučenou.	19
Kapitola pátá, v níž se pan Wellington zachová jako moudrý gentleman	23
Kapitola šestá, v níž pan Wellington potrestá lháře.	26
Kapitola sedmá, v níž pan Wellington vzpomíná na bitvu o Británii	29
Kapitola osmá, v níž se Čmelák ocitne v ohrožení	35
Kapitola devátá, v níž pan Wellington zachrání Tondu a Edu před jistou zkázkou	38
Kapitola desátá, v níž se objeví zlý vůdce Josif Vissarionovič s mohutným knírem	41
Kapitola jedenáctá, v níž pan Wellington vypráví, co se mu v noci zdálo	44
Kapitola dvanáctá, v níž se dozvíme, kdo vyhrál soutěž o nejkrásnější letadlo a kdo byl František Truhlář	49
Kapitola třináctá, v níž pan Wellington vypráví, jak letěli bombardovat Renaultovy závody v Paříži	59

Kapitola čtrnáctá, v níž Eda s Tondou vymyslí, jak zachránit Čmeláka	61
Kapitola patnáctá, v níž dojde k události, která změní osud pana Wellingtona	64
Kapitola šestnáctá, v níž Eda s Tondou dostanou od pana Wellingtona důležitý úkol	70
Kapitola sedmnáctá, v níž se dozvíme, jak konečně nastala svoboda a kdo byl Josef Bryks.	73
Kapitola osmnáctá, v níž se dozvíme, že pan Wellington umí skládat básně	81
Kapitola devatenáctá, v níž se Čmelák promění z letadla v hračku.	85
Kapitola dvacátá, v níž nastanou prázdniny a my se dozvíme, jak rádio Telefunken pomůže plnit sliby, které Eda s Tondou dali panu Wellingtonovi	92
Kapitola dvacátá první, v níž se Čmelák loučí a začíná mu nový život.	98
Kapitola dvacátá druhá, v níž se kluci setkají s kouzelnou babičkou a přinesou panu Wellingtonovi dobré i špatné zprávy	101
Kapitola dvacátá třetí, v níž se do pátrání po osádce pana Wellingtona zapojuje spitfire	108
Kapitola dvacátá čtvrtá, v níž přijíždí inženýr Berka na kole Eska prohlédnout pana Wellingtona	112
Kapitola dvacátá pátá, v níž Tonda s Edou pilotují vrtulník a projeví se jako skuteční hrdinové.	119
Kapitola dvacátá šestá, v níž jsou kluci potrestáni i odměněni a luští své sny plné hádanek.	131

Kapitola dvacátá sedmá, v níž kluci díky svým snům dorazí na správné místo	137
Kapitola dvacátá osmá, v níž naši okřídlení přátelé vymýšlejí, jak dostat do aeroklubu avii, která nemůže létat	142
Kapitola dvacátá devátá, v níž se dvě kola vydávají na dalekou cestu za vzducholodí	148
Kapitola třicátá, v níž celá dobrodružná výprava poletí vzducholodí	158
Kapitola třicátá první, v níž vypukne na letišti poplach	166
Kapitola třicátá druhá, v níž pan Wellington dostane novou uniformu i motor.	171
Kapitola třicátá třetí, v níž Jitka s Lenkou vymyslí, jak zkrášlit avii, a inženýr Berka poradí, jak pomoci panu Wellingtonovi	179
Kapitola třicátá čtvrtá, v níž se kluci setkají s kapitánem Karlem a konečně se dozvědí vše o poslední osádce pana Wellingtona.	184
Kapitola třicátá pátá, která je poslední a vypráví o nejkrásnějším dni pana Wellingtona	193
Doslov, ve kterém kapitán Boubín doslova obživne	207
Rozhovor s Tomem, ve kterém odpovídá na otázky dětí	209
Vysvětlovníček a výslovníček	230
Použitá literatura a prameny	242